
МІЖНАРОДНИЙ ПРОЄКТ 

«КОД МОЖЛИВОСТЕЙ» (ГРАНТ № АЖЛ-2506, КАНАДА) 

 

Одним із напрямів інтернаціоналізації освітньої діяльності коледжу є 

участь у міжнародних освітніх ініціативах. Зокрема, у закладі освіти реалізується 

міжнародний проєкт «Код можливостей» (грант № АЖЛ-2506, Канада), 

спрямований на розвиток soft skills, лідерських якостей та цифрової культури 

здобувачів освіти. 

До реалізації цього проєкту активно долучена кафедра теорії та 

методики фізичної культури, яка сприяє інтеграції його освітніх та виховних 

компонентів у підготовку майбутніх учителів фізичної культури. Проєкт 

фінансується Жіночим фондом і орієнтований передусім на підтримку та 

розвиток потенціалу дівчат і молодих жінок, створюючи можливості для їхнього 

професійного й особистісного зростання, формування лідерських якостей, 

навичок комунікації, командної взаємодії та цифрової культури. 



У межах реалізації проєкту здобувачі освіти беруть участь у тренінгах, 

освітніх зустрічах та практичних заходах, спрямованих на розвиток навичок 

самопрезентації, критичного мислення, цифрової грамотності та ефективної 

взаємодії в команді. Водночас важливою складовою проєкту є формування 

культури здоров’язбереження та популяризація здорового способу життя, що є 

особливо актуальним для здобувачів спеціальності 014.11 Середня освіта 

(Фізична культура). 

 

Участь кафедри у реалізації цього міжнародного проєкту сприяє розвитку 

у здобувачів освіти лідерських, комунікативних та організаційних 

компетентностей, які є важливими для професійної діяльності сучасного 

вчителя. Крім того, отриманий досвід використовується у змісті освітніх 



компонентів та позааудиторній діяльності студентів, що сприяє формуванню 

програмних результатів навчання освітньо-професійної програми. 

 

 

Таким чином, участь у міжнародному проєкті «Код можливостей» сприяє 

розширенню міжнародної співпраці, розвитку ключових компетентностей 

здобувачів освіти та інтеграції міжнародного досвіду у підготовку майбутніх 

учителів фізичної культури. Отримані результати системно інтегруються у мету 

освітньо-професійної програми та програмні результати навчання, що 

забезпечує відповідність підготовки принципам інтернаціоналізації освіти та 

сучасним європейським підходам до підготовки педагога. 



 


